

“林李大战”第37回 谁能笑到最后?

奥运
看
点

北京时间今天19:30,将举行里约奥运会羽毛球男单半决赛,林丹和李宗伟将进行第37次交手。同是33岁的两位“老男人”,仍然代表着当今羽坛的最高水平。在他们通往里约之巅的路上,注定有人品尝失败,但正如林丹所说,他们还能出现在奥运赛场,已经非常了不起。

这场男单半决赛,用林丹的话说,算是两个人的约定。

之前的男单四分之一决赛,林丹和李宗伟的比赛过程各不相同。头号种子李宗伟仅用时41分钟就以2:0速胜中华台北选手周天成。林丹面对比自己小了整整10岁的印度选手斯里坎特,险些爆出冷门,好在他在这场决胜局后半段重新找回主动权,有惊无险地“赴约”李宗伟。

“我们又共同努力了四年,站在了奥运赛场,这至少证明我们两个33岁了依旧保持着不错的竞技状态。”林丹说。

而率先晋级,一直在等待林丹拿下这场胜利的李宗伟,在回应第37回是否会是最终回时,给出的答案是:“这个可不敢说。”

世界体坛,像林丹和李宗伟这样长时间的对手十分罕见。

8年前的今天,两人在奥运决赛场上第一次对决,林丹以2:0取胜,人们不会忘记他向全场观众行了个军礼,又将自己的两只鞋扔给了观众。4年前的8月5日,两人又相遇在奥运决赛,而再次胜出的林丹把伦敦温布利体育馆变成了田径场,似乎只有奔跑和呐喊才能宣泄他的情绪,还没有人能在奥运会羽毛球男单比赛中卫冕成功。

然而,在林丹这两次被世人铭记的庆祝时刻,都是李宗伟的落寞背影。林丹应该感谢李宗伟,因为没有李宗伟的伟大,就没有他的伟大;没有李宗伟的执着,就没有他的升华。

伦敦奥运会之后,林丹和李宗伟何时退役成为外界关心的话题。但两人都在不经意间透露



出想要再打一届奥运会的想法。但岁月不饶人,通往里约之路,两人走得都不平顺。

伦敦奥运会之后,林丹因休假和自我调整而选择性参赛,让其世界排名有所下滑。但随着里约奥运积分赛开拍,他重启了“全勤”模式。林丹说,2015年是他在伦敦奥运会之后参赛最多的一年,也是非常辛苦的一年。最终,他的世界排名升至第三。

里约周期,李宗伟三获世锦赛亚军,输林丹一次,输谌龙两次。2014年底,他因兴奋剂阳性事件被禁赛8个月。但这些并没有阻挡他前往里约的脚步。今年6月,李宗伟积分超越谌龙,重夺男单世界排名第一的位置。

“其实能来(里约)就已经赢了,很难有羽毛球运动员能够参加四届奥运会,特别是在有许多年轻运动员的中国。”林丹表示,“对我来说,能够站在里约赛场上,其实就是对自己这四年努力的肯定。当然,我希望自己不要

白来。”

李宗伟说,里约是自己最后一届奥运会,不管结果如何,都会接受和面对。对阵林丹,他希望做好自己的本分,做好充分的准备。世人皆知,自称“败者为王”的李宗伟是多么渴望在最后一次冲击中品尝一次胜利滋味。而马来西亚奥运首金的重担,也是他难以承受之重。

林丹展望半决赛只用了四个字“全力以赴”。不可否认,现在的林丹也有些壮士暮年的意思,但不要忽视属于他那专为大场面而生的大心脏。

今晚的男单半决赛是第37场“林李大战”,此前林丹只输了11次,但最近在亚锦赛和中国公开赛的交锋中,他都输给李宗伟。林丹表示:“奥运赛场还是会有不一样。”

不管怎样,“林李大战”依旧代表了当今羽坛最高水平的对决。这一次,谁能笑到最后呢?

据新华社电

●●● 其他看点

女子竞走“三箭齐发”

据新华社电 除了“林李大战”,田径赛场三位中国女将向竞走20公里金牌发起冲击,女拳手尹军花有望摘取中国女拳奥运首金,此外男子4x100米决赛和美国、西班牙的男篮半决赛也是吸睛之战。

田径大战19日将产生7枚金牌,其中中国田径将再次迎来冲金点。世界纪录保持者、世界冠军刘虹,世锦赛亚军吕秀芝,伦敦奥运会银牌得主切阳什姐将“三箭齐发”,在女子20公里竞走比赛中共同冲击金牌。这将是继男子20公里之后,在田径项目中迎来的最靠谱的夺金点。此外在男子50公里比赛中,

拳击奥运夺金的第一人。”

男篮赛场,美国队和西班牙队在半决赛相遇,前两届奥运会决赛在里约“翻版”。另一场半决赛交战双方是澳大利亚队和塞尔维亚队。

此外,花样游泳19日将进行集体自由自选决赛,上届奥运会亚军中国队仍要与该项目老大俄罗斯队以及日本、西班牙等强队竞争。跳水男子单人10米台将进行预赛,该项目一直是中国队软肋,前两届奥运会都无缘金牌。此次邱波和陈艾森将努力打破不胜“魔咒”。此外,艺术体操将进行个人全能资格赛,中国选手尚蓉参赛。

涉嫌倒卖里约奥运会门票

71岁欧洲奥委会主席被捕

据新华社电 欧洲奥委会主席帕特里克·希基因涉嫌倒卖里约奥运会门票于当地时间17日上午在里约被警方逮捕,国际奥委会新闻发言人马克·亚当斯在当天的奥运会例行发布会上证实了希基被捕的消息。希基今年71岁,身兼欧洲奥委会和爱尔兰奥委会(OCI)主席两职,2012年开始担任国际奥委会执委。

里约警方17日上午突击逮捕了希基,当警方进入希基入住的酒店房间时,他正在浴室淋浴。被捕后不久,希基由于身体不适被送往当地医院接受治疗,目前他还在里约警方的控制之下。亚当斯只是证实了希基被警方逮捕并住进医院的消息,对于希基的倒票指控,亚当斯没有给出更多信息,只是多次重复:“目前希基只是接受

调查,一切都以调查结果为准。”

巴西警方透露,希基与其至少六人一起倒卖里约奥运会门票,倒票数量过千张,这些门票被以高于票面价的价格销售,其中包括开幕式门票。上周,爱尔兰人凯文·马龙和他的翻译芭芭拉·卡涅利一起被里约警方逮捕,两人都就职于英国体育票务公司THG。从两人入住的地方,警方搜出大量印有爱尔兰奥委会的门票,甚至还有假票,随后希基进入警方视野,警方怀疑希基协助一个庞大的国际黄牛党集团倒卖奥运会门票。另外还有四人被巴西警方列入拘捕名单。

THG体育曾是爱尔兰奥委会授权的票务销售商,希基的儿子斯蒂芬曾担任THG体育的临时经理。

在出租车上遭抢劫?

游泳名将罗切特被疑报假案

据新华社电 巴西民事警察在当地时间17日再次传讯美国游泳队员罗切特和费根,要求他们澄清14日凌晨遭抢劫事件。巴西检方怀疑美国运动员报了假案。大型赛事和观众特别法庭的法官凯拉要求没收这两名运动员的护照,并禁止他们离开巴西。

法官签署这一命令是因为发现两名运动员此前录口供与事实不符。但当警方人员当日到奥运村收取美国运动员的护照时发现,这两名运动员已经不见了踪影,据巴西联邦警察方面的消息,罗切特已经回到美国。

据巴西当地媒体报道,罗切特14日报案时对警方说,他和费根以及其他几名运动员在出租车上遭到一伙扮成警察的匪徒持枪抢劫,强迫他们交出近400美元的现金,而费根说当时只有一名劫匪。此外在接受美国NBC电视台采访时,罗切特讲述了被“抢劫”的经历,他

说匪徒亮出“警徽”强迫他们躺倒在地,然后抢走他们的钱包和现金,但是留下了证件和手机。这些情况让调查人员非常疑惑,当调查人员问及更多细节时,费根和罗切特均表示记不清楚了,因为当时从一个聚会出来喝了很多酒。

另一个与两人所述不符的细节是,他们报案时所说的遭到抢劫的时间存在问题。罗切特和费根说他们从聚出来是大约凌晨4时,抵达运动员村附近时被抢,但运动员村的监控录像显示他们回到住所时是早上6时56分。录像还显示,当时4名队员经过了金属检测门,罗切特还用注册证件敲打费根的脑袋开玩笑。法官凯拉认为,这些录像显示他们抵达时身体和精神状态都良好。

美国奥委会仅在一份声明中说,该国游泳队在比赛结束后已经离开奥运村,同时出于安全原因,不能准确告知每名运动员目前所在具体地点。

中房·奥体未来城

24万方·奥体旁·近地铁

8715 2266

开发商:宁波市中房置业有限公司 / 代理:中房置业

奖牌榜

排名	国家/地区	金牌	银牌	铜牌	总数
1	美国	30	32	31	93
2	英国	19	20	12	51
3	中国	19	15	20	54
4	德国	13	8	9	30
5	俄罗斯	12	14	15	41
6	日本	10	5	18	33

(截至北京时间8月18日22:50)